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MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE LA JUSTICE
______

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE
______

Motions déposées le 22 octobre 2013 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bert Schoofs à la ministre de 
la Justice sur "les mesures à prendre par le 
gouvernement fédéral en vue d'anticiper les 
modifications que les Pays-Bas pourraient apporter 
à leur politique en matière de drogue" (n° 106).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 22 oktober 2013 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Bert Schoofs tot de 
minister van Justitie over "de door de federale 
regering te nemen anticiperende maatregelen 
ingevolge de mogelijke wijzigingen in het 
drugsbeleid in Nederland" (nr. 106).

1. Motion de recommandation (14.43 heures) 1. Motie van aanbeveling (14.43 uur)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse de la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Justitie
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recommande au gouvernement fédéral

d'anticiper, à titre prioritaire, les effets néfastes de la 
politique néerlandaise de tolérance et de légalisation 
partielle de la consommation et de la détention de 
drogues et de rappeler les Pays-Bas à l'ordre à ce 
sujet.

beveelt de federale regering aan

om prioritair te anticiperen op het nefaste 
Nederlands beleid waarbij drugsgebruik en -bezit 
wordt gedoogd en deels gelegaliseerd en Nederland 
hierover terecht te wijzen.

Bert SCHOOFS (VB)

2. Motion pure et simple (14.45 heures) 2. Eenvoudige motie (14.45 uur)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse de la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Justitie

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Jacqueline GALANT (MR)
Marie-Christine MARGHEM (MR)
Patrick DEWAEL (Open Vld).


